



Benja Sonne-Schmidt – forældrevalgt
Liv Knopp – forældrevalgt
Mie Bierrings - forældrevalgt
Maria Krogh Johansen – forældrevalgt
Michel Doukmagjian - forældrevalgt
Charlotte Gelbek – forældrevalgt
Stine Kloster – forældrevalgt
Per Langtoft Terry – forældrevalgt, suppleant
Stine Liebmann – forældrevalgt, suppleant

Rayan Hussein 9.A – elevrepræsentant
Vitus Kindtler 8.B - elevrepræsentant
Henriette Baden Hesselmann – kommunalbestyrelsen
Mette Hedegaard – personalerepræsentant
Johnny Hansen – personalerepræsentant
Lars Lund Jensen – SFO-leder
Anne-Marie Elgaard Seidler – viceskoleleder
Jakob Kolding – skoleleder

Afbud/ikke til stede: Benja, Mie Bierrings, Stine Liebmann, Henriette

Dagsorden - Skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 8. april 2025 kl. 17-19

19-25 **Kommentarer til dagsordenen (5 min)**

20-25 **Princip for dialogen mellem skole og hjem (30 min)**

Vi arbejder videre med princippet efter I kom med brainstorm-input på mødet i februar. Jakob har lavet udkast, som vi tager udgangspunkt i. Bilag eftersendes
Udkastet drøftedes og drøftelsen tages til efterretning. Udkastet revideres og tages op på kommende skolebestyrelsesmøde til godkendelse.

21-25 **Orientering om kommende skoleår (20 min)**

Jakob, Anne-Marie og Lars orienterer om forskellige tiltag i det kommende skoleår, herunder: Ændringer i trivselstimer og pædagogers øvrige timer i skole-delen. Udvikling af PBL-didaktik og Fokusuger
Co-Teaching i forbindelse med overgangen mellem indskoling og mellemtrin og udvikling af fælles praksis.
Skoleledelsen vil gerne arbejde på at skabe drøftelser omkring fælles praksis i dagligdagen. Det kan dreje sig om kendetegn for god undervisning, eks. "hvordan tager vi imod eleverne om morgenen og starter dagen op".
Kommunalt udbydes kommende skoleår kurser i specialpædagogisk praksis. Arbejdet med PIT er i gang med at blive styrket med ny leder i samarbejde med PIT-medarbejderne (AKT). Der arbejdes på, at der laves flere forebyggende indsatser, så der ikke skal så mange individindsatser til.
Overgange styrkes med to-voksentimer med personale fra det team, der afgiver klassen ved overgangen fra indskoling til mellemtrin, ligesom der ses på andre tiltag i forbindelse med overgangene.
Vi ønsker at styrke vores PBL-arbejde. Vi går fra fire til tre fokusuger, men med mange flere voksne i fokusuger (alle mand på dæk).
Vi ændrer på at samle pædagogressourcerne på færre årgange. Dette lever op til kvalitetsreformens ambitioner med at gøre ressourcerne mere fleksible og ændre fra trivselstimer til to-voksentimer. Dermed kan de ressourcer være med til at hjælpe med at arbejde med nogle af de udfordringer vi eksempelvis oplever i overgange.

22-25 **Økonomi – kvartalsrapport (10 min)**

Efter udgangen af marts har vi kvartalsrapport klar for første kvartal. Så vi giver en kort orientering inkl. forventet forbrug for 2025.

Bilag uddeles på mødet

Samlet set, ser det i kvartalsrapporten ud til at skolen går i 0 i 2025. Der er dog et underskud fra sidste år, som ikke vil blive afviklet.

23-25 Ønsker til temaer på skoleudviklingsamtale (20 min)

Til maj er der, som omtalt på fælles skolebestyrelsesmøde i sidste måned, skoleudviklingsamtale. Skolebestyrelsen har mulighed for at påvirke, hvilke temaer, der skal på dagsordenen, så det drøfter vi.

Bilag: Datapakke Nyager

Vi har fået sendt en datapakke, som kan danne udgangspunkt for skoleudviklingssamtalen i maj.

Der ønskes at vi drøfter et større fokus på skolens profil. Der ses en sammenhæng i forhold til svarene i trivselsundersøgelsen, hvor eleverne svarer nej til at have medbestemmelse i undervisningen.

Elevtrivsel ses også som interessant set i forhold til elevfravær, særligt skolevægring. Hvordan kan vi præsentere eleverne for resultaterne i trivselsmålingen og følge op på den data, der er der.

24-25 Byggeprojektet (30 min)

Vi har nu fået byggeprogram tilsendt, og der er projektgruppemøde d. 9.4., hvor vi skal kvalificere det inden det kommer i udbud senere på forår/sommer.

Vi gennemgår enkelte dele af byggeprogrammet og fremhæver fokuspunkter for bestyrelsen, så vi kan gå videre med disse.

Orientering og drøftelse af det tilsendte byggeprogram.

25-25 Evt. (5 min)

Brandøvelse, som ikke fungerede i pavillonen.

27. august Kommunalt budget 2025
2. oktober Budgetopfølgning Nyager Skole
14. november kl. 17-18.30
14. november - Temamøde 19.00-20.30 Kommunalt arrangement for skolebestyrelserne
9. december Budgetopfølgning Nyager Skole, spisning
9. januar
5. februar UV-budget/SFO-budget 2025 - 1. behandling

Folkeskolens kvalitetsprogram Principper for Skole-hjem-samarbejde og brug af Aula - 1. behandling
18. marts Punkter vedr. det kommende skoleår: Elevkalender, Timeplan Skolebestyrelsens forretningsorden Temamøde med de andre skolebestyrelser kl. 19-20.30
8. april Principper for Skole-hjem-samarbejde og brug af Aula - 1. behandling Økonomi – kvartalsrapport efter 1. kvartal Skoleplan 2025-2026
14. maj Stikord til årsberetning fra SB i Aula Orientering om fag- og opgavefordelingen Skolebestyrelsens tilknytning til klasserne og SFO for næste skoleår, skolebestyrelsens kalender for næste skoleår
19. juni Budgetopfølgning Nyager Skole, orientering om fag- og opgavefordelingen, spisning

Punkter, som skolebestyrelsen har ønsket taget op, men som endnu ikke er lagt i mødeplan:

- Mødetider – fortsatte drøftelse
- Skole og forældre – ønsker vi at fortsætte med abonnement?
- Afskedspolitik – hvordan kan vi lave de gode afslutninger på Nyager Skole?
- Udgangstilladelse
- Ugeplaner
- Ordensregler/sneregler
- Skærm